MHCprKLIMFI Mo yCTaHOBKE 3allUUThbI Toyota Hilux

1. 3anoxuTb KpenéxHble NnaHku 1 B oTBEpCTUA NonepedHon Ganku pambl
aBTOMoOBWNA U BEEPHYTb B HUX Ha HeckonbKo obopoToB GonTel M10x40. pa3nﬂ.aT|{”

2. YcTaHOBUTb KPEenéxHbiii KpOHLITEIH 2 npukpenue ero Gontamm M10x ApT. 24.93 log Bbinycka: 2015- O6wvém asuratens: 3.0D
120(140) yepesz cKBO3HbIE OTBEPCTUA pamMbl aBTomobuna ¢ rankamu M10.

3. HapgeTb YyacTb 3allWMTbi NpoNWNamMu Ha paHee ycTaHOBNeHHbIe
Gontbl M10x40, 1 3akpennTb €€ ocHoBaHWe BonTamu M8x20
K ycTaHOBNEHHOMY KpenexHOMY KPOHLUTENHY 2.

4. Bce TOYKW KpenneHus 3aTAHYTb. N” 0
Komnnekryrowme Kon-Bo

Bont M8x20 2 WT.
bont M10x40 2 WT.
Bont M10x120 2 WT.
[[ainka M10 c doukcauneu 2 WT.
Llanda M8 (yBenunuyeHHasn) 2 WT.
LLlanda M10 (yBenuyeHHas) 6 WT.
KpenéxHas nnaHka 1 2 Wr.

4 M10 KIr 100x40x50

KpenéxHbiv KpOHLUTENH 2 2 wr.

CpenHee BpeM4
yCcTaHOBKU . 10 MUHYT

BEC KOMNJIEKTa 3allUUThbl. cTtanb 2MMm - 5.2 Kr
antoMUHUA 4mM - 3.7 Kr
MOMEHT 3aTAaAXKWU: M8 -15.0 Hm
M10 - 29.0 Hm

[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

www.alfeco.ru




